

Dra. Castillo:

No Pediré Exoneración como Presidenta Asamblea

No es preciso renunciar de la posición de diputado, para lanzar mi candidatura para alcaldesa de San Salvador, afirmó ayer la Dra. María Julia Castillo.

Esencialmente soy diputada presidenta y la Constitución no establece ninguna dificultad para que los diputados vayan a elecciones de cualquier tipo. De manera que, aquí vamos a estar hasta el final del período cumpliendo con el mandato que se nos otorgó, agregó para EL DIARIO DE HOY.

Dijo que se sentía plenamente satisfecha de haber sido escogida como candidata a alcaldesa de San

Salvador, en la convención municipal que realizó PAISA el sábado.

En esa reunión, añadió, se cristalizaron las opiniones que se habían estado dando dentro del partido, en el sentido de que sería bueno impulsar una candidatura suya para la Alcaldía de San Salvador. Esto viene desde hace unos 6 ó 7 meses.

COALICION

La candidatura de la Dra. Castillo es apoyada por una coalición formada por PAISA, PCN y ARENA.

Al respecto ella dijo que

Exitosa Operación de Corazón Abierto en Niño

Gracias a Dios que puso su mano poderosa en la operación de nuestro hijo, todo salió bien, dicen don José Antonio Belloso y doña Sara Griselda Alfaro de Belloso, padres de Melvin Antonio, de 3 años.

Añaden que agradecen a EL DIARIO DE HOY, a la directiva de ANTEL y al pueblo salvadoreño, pues gracias a su concurso fue posible trasladarse con su hijo Melvin Antonio Belloso Alfaro, hasta la capital mexicana donde fue intervenido exitosamente en la operación de Corazón Abierto realizada en el Instituto de Cardiología "Ig-

nacio Chávez" de México.

Señalan que su lucha por mantener con vida a su hijo, ha sido compensada con la ayuda de todas esas personas e instituciones que acudieron al llamado en los momentos más dramáticos, cuando a nuestro hijo sólo se le daba un mes de vida. Pero como católicos, agregan, siempre mantuvimos la fe y esperanza en nuestro Señor Jesucristo y que todo buen católico nunca debe perder. Gracias al Señor hoy nos encontramos felices porque nuestro hijo tendrá más vida, dijeron los señores.

—Favor pase a la página 15.

Numerosos Terroristas Mueren Enfrentamientos

Diecinueve terroristas han resultado muertos en enfrentamientos en las últimas horas en diversos lugares del país, informa COPREFA.

Nueve de los mencionados sujetos murieron el domingo cuando efectivos de la Quinta Brigada de Infantería sorprendieron columnas terroristas en los alrededores del cerro Jaltepeque, de Tecoluca, 73 kilómetros al Oriente de

San Salvador. En el enfrentamiento se les capturó a los extremistas un fusil checo y material de guerra.

Mientras tanto, informos provenientes de la Zona Norte dan cuenta de un enfrentamiento en el caserío Casa Quemada, de Nueva Concepción, entre miembros de la Defensa Civil y escuadrones terroristas que dejó como saldo

—Favor pase a la página 17.

"la cuestión de la coalición es cierta; pero esto no ocurrió en la convención de PAISA. Allí se dieron a conocer los acuerdos celebrados con PCN y ARENA. El Directorio está facultado para hacer este tipo de acuerdos; pero es la convención la que ratifica esos acuerdos".

También dijo que el secretario general del partido, Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, comunicó el estado de las negociaciones hasta este momento, las cuales están avanzadas. Y el pleno de la convención respaldó las decisiones del Directorio.

Sobre el plan de trabajo que desarrollaría en la alcaldía capitalina, si ella saliera elegida, dijo que eso es trabajo de un equipo.

Agregó que PAISA como partido moderado y conservador que es, tiene un enfoque completamente distinto de cómo debe ser atendida la ciudad de San

—Favor pase a la página 17.

Casi 20 Personas

Atrapadas en un Ascensor

Cerca de veinte personas que se dirigían a las oficinas del Ministerio del Interior, en el Centro de Gobierno, quedaron atrapadas dentro de uno de los ascensores, ayer en la mañana.

El incidente ocurrió poco después de las ocho de la mañana, y el ascensor quedó entre la tercera y la segunda planta. La preocupación de los ocupantes se debía a que el ascensor estaba sobrecargado, es decir, su capacidad es para 18 personas y habían 20 y casi no entraba oxígeno.

Afortunadamente el aparato bajó un poco y quedó medio metro entre la pared y el vacío, lo que permitió que entrara aire al abrir la puerta. Se reco-

—Favor pase a la página 17.



RECIBEN REGALOS. El Comité Central de Damas Voluntarias de la Cruz Roja Salvadoreña, iniciando el programa de trabajo para 1985, estuvo ayer en el Centro de Readaptación de Ilopango "Rosa Virginia Peltier", para hacer reparto de juguetes y golosinas, a los niños huérfanos internados en ese centro.

Los Tragos Causa de la Balacera en Concepción

Los tragos fueron la causa de la balacera en que murieron 6 personas, incluyendo al Lic. Pedro René Yanes, en Concepción de Oriente. La Unión, según informan testigos.

Se ha confirmado que se efectuaba un baile en la casa comunal de Concepción de Oriente, donde llegó, a media fiesta, el Lic. Yanes, que era Comisionado Presidencial, acompañado de sus guardaespaldas.

El hecho, de acuerdo con la versión que han proporcionado sobrevivientes, no tuvo ninguna vinculación política, sino que fue originada al calor de los tragos.

Mario Alberto Vanegas, que sobrevive con un balazo en el estómago en el Hospital de San Miguel, ha

declarado que cuando la orquesta había dejado de tocar una tanda de piezas y llegó el descanso, todos los asistentes salieron al corredor a buscar aire fresco y en esos momentos entraba al baile el Lic. Yanes, acompañado de sus guardaespaldas. Alguien le dijo a Francisco Alfaro, amigo de infancia de Yanes, que éste había llegado, por lo cual Alfaro contestó: "A mi me vale..." y a continuación —dice el testigo— Alfaro hizo un disparo a los pies de Yanes, lo cual motivó la balacera. Alfaro cayó muerto a balazos, disparados por los guardaespaldas de Yanes y a conti-

nuación otros cayeron muertos y heridos, al grado de sumar seis muertos, incluyendo al Lic. Yanes.

Vanegas dijo que cuando el cayó herido de un balazo en el estómago, llegó a auxiliarlo su tío Attilio Vanegas, quien recibió otros impactos y murió en el instante. El testigo dijo que se dio cuenta que también murió Reinaldo Sorto.

Informan también que Alfaro era ganadero, originario del cantón Munguía, Polorós, La Unión, pero su residencia la tenía en Concepción de Oriente.

Otros testigos dijeron que el baile que se efectuaba era el que tradi-

—Favor pase a la página 15.

Realizarán XIV Verbena de Cruz Roja Sábado 12

AHUACHAPAN.— El próximo sábado se realizará la XIV Gran Verbena de la Cruz Roja Ahuachapaneca, a partir de las 9 de la noche, con el objeto de recaudar fondos que se utilizan en las actividades de la institución.

Informan que durante el evento elegirán a la Reina de la Verbena. Participan como candidatas las señoras Yolanda Rosales, Carmen Mirón, María Teresa Saldaña, Clara Luz

García, Iliana Lisbeth Castañeda, Ana Isabel Nerio, Gladys Marisol Pimentel, Morena Guadalupe Turcios, Mirna Aracely Pimentel, Ingrid Elizabeth Garrido, Norma Santos, Olga Maribel Martínez, Guadalupe Mendoza Romero y Carmen Patricia Aguirre.

La Verbena será amenizada por varios conjuntos musicales de San Salvador.

—Favor pase a la página 13.

A Tribunal Acusados de Robo a Vendedor Billetes

SANTA ANA.— Mauricio Alfredo Peñate Cortez y Henry Ovidio García Rodríguez, originarios de Chalchuapa, pasaron a la orden del juez consignados por el Departamento de Investigaciones Policiales (DIP), acusados de asalto y robo a mano armada al vendedor de billetes de Lotería Francisco Rodríguez. Las diligencias iban acompañadas de dos armas de fuego, dinero en efectivo, vigésimos de lotería y el pick up P-29-662.

Rodríguez fue asaltado cuando caminaba cerca del Teatro de Santa Ana. Inmediatamente dio aviso a la Policía de donde se

destacaron varias comisiones, una de las cuales logró la captura de los imputados en el kilómetro 77 de la vía a Chalchuapa.

En las mismas diligencias se mencionan a varios testigos los cuales han estado siendo citados para depurar el informativo. (J.T.M.)

INCINERAN BASUREROS ANTE FALTA DE VEHÍCULOS RECOLECTORES

SANTA ANA.— Por la falta de unidades móviles para recolectar los desperdicios de la ciudad, tra-

—Favor pase a la página 15.



INVITAN A FIESTAS. Miembros del Comité de Festejos de Cojutepeque, encabezados por el Alcalde Municipal, Fredy Castillo, y la reina de la Caña de Azúcar, Dina Mabel Henríquez, visitaron nuestra Redacción, para invitar a todos los cojutepequanos, a participar de las fiestas patronales. La coronación de la reina de la Caña de Azúcar será el 12.